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                                                                    V á ž e n ý    k l i e n t, 
 
     v súvislosti so zavedením Kontrolného výkazu DPH nastali v programoch Podvojné účtovníctvo a Sklady+Odbyt  viaceré zmeny: 
 
     Za účelom možnosti vytvorenia podkladov pre XML súbor, ktorý bude možné importovať na portál FS SR  a následne podať  
Kontrolný výkaz DPH elektronickou formou, bola v programoch zavedená nová položka „Kód KV Dph“. 
     Dovolené hodnoty v programe sú "A1", "A2", "B1", "B2", "B3", "C1", "C2", "D1", "D2" a ako výnimka hodnota "XX" 
pre účtovné zápisy s platným riadkom DPH, ktoré nepatria do Kontrolného výkazu DPH (ďalej skratka KV). 
 
     V Podvojnom účtovníctve bol „Kód KV Dph“ pridaný do: 
- do Číselníka účtov pre DPH (browse, formulár, tlačovka), tu je mimoriadne na 3 znaky, všade inde je na 2 znaky 
- do Číselníka druhov faktúr (browse, formulár, tlačovka) 
- do Číselníka pokladničných operácií (browse, formulár, tlačovka) 
- do Účtovnej dávky (browse, formulár), zadávate ho pri účtovaní, možná zmena priamo v browse 
- do Účtovného denníka (browse), naplní sa z účtovnej dávky, možná zmena priamo v browse 
- do Viet z fakturácie, Viet z pokladne (browse), pri natiahnutí viet do dávky sa do nich prenesie 
 
     V Skladoch+Odbyte bol „Kód KV Dph“ pridaný do: 
- do Číselníka pohybov (browse, formulár, tlačovka) 
- do Dodacích listov (browse), naplní sa pri ukončení výdaja podľa Číselníka pohybov 
- do Viet pre účtovníctvo (browse) , pri natiahnutí viet do dávky sa do nich prenesie 
 
Ďalšie zmeny v programoch: 
- v Podvojnom účtovníctve: 
  - po inštalácii novej verzie s dátumom od 31.12.2013 Vám program naplní položku „Kód KV Dph“ do vyššie uvedených    
    číselníkov hodnotami, ktoré sa pre dané prípady vyskytujú najčastejšie. Dostanete o tom oznam. 
  - pri účtovaní v účtovnej dávke program hľadá pre zadaný účet pre základ dane a riadok DPH Kód KV v číselníku účtov  
    pre DPH. Ak tam nájde takú kombináciu, tak Vám naplní Kód KV automaticky pokiaľ je v danom číselníku bez otáznika.  
    Ak máte Kód KV naplnený v číselníku s otáznikom, napr. „B2?“, tak Vám ponúkne na výber všetky dovolené hodnoty Kódov KV. 
    Do ďalšich zápisov v dávke Vám bude opakovať Kód KV z prvej vety pre zadaný doklad ( Druh a Číslo dokladu ) pre platné 
    riadky DPH. 
  - v browse účtovnej dávky a účtovného denníka je možná priama zmena Kódu KV po stlačení Enteru.  
    Dovolí Vám ho meniť na dovolené hodnoty a upozorní Vás, aby ste zmenu urobili aj na príslušnom „združenom“ zápise. 
  - pri vyhotovení FA program do účtovných zápisov o zaúčtovaní FA naplní Kódy KV podľa Číselníka druhov faktúr z druhu FA, 
    ktorým ste danú FA vyhotovili. Naplní do každej vety (nie iba pre 311) aj číslo FA a údaje o odberateľovi. 
  - pri vyhotovení PD program do účtovných zápisov o zaúčtovaní PD naplní Kódy KV podľa Číselníka pokladničných operácií   
    z druhov pokladničnej operácie, ktorým ste daný PD vyhotovili. 
  - v účtovnej dávke pri natiahnutí Viet z fakturácie z PÚ, Viet z pokladne, Viet zo Skladov program natiahne aj Kódy KV. 
 
- v Skladoch+Odbyte: 
  - po inštalácii novej verzie s dátumom od 31.12.2013 Vám program naplní položku „Kód KV Dph“ do Číselníka pohybov    
    pre  výdaje. hodnotami, ktoré sa pre dané prípady vyskytujú najčastejšie. Dostanete o tom oznam. 
  - pri ukončení výdaja program do dodacieho listu naplní Kód KV podľa Číselníka pohybov z druhu výdaja, ktorým ste daný výdaj 
    vytvorili. 
  - pri vyhotovení FA program do účtovných zápisov o zaúčtovaní FA naplní Kódy KV podľa Číselníka pohybov z druhu  výdaja,    
    ktorým  bol výdaj vytvorený. Naplní do každej vety (nie iba pre 311) aj číslo FA a údaje o odberateľovi. 
 
Toľko o zmenách v programoch, nasleduje Váš postup. 
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                                             Váš postup v programe v účtovných rokoch 2013 a 2014. 
 
    Novú verziu inštalujte do roku 2013 i 2014. Je to nevyhnutné, nakoľko sa podstatne menili štruktúry súborov – aj pre uzávierkovú 
dávku aj začiatočné stavy. Nasledovať budú ešte aj úpravy štruktúr pre knihy faktúr. Takže pokiaľ budete naťahovať začiatočné stavy 
do roku 2014, dbajte, aby ste mali rovnakú verziu v oboch rokoch, inak Vám program pravdepodobne zahlási tvrdú chybu. 
Inštalujte verziu z dátumu, v ktorej máte platný dátum upgradu, aby Vás program neprepol do Štart verzie. 
 
   Po inštalovaní novej verzie v roku 2014 si upravte vyššie spomenuté číselníky podľa svojich požiadaviek a účtovných prípadov. 
V ďalšej časti tohto dokumentu nájdete vzorové účtovné prípady s riadkami DPH a Kódmi KV DPH + vzorové obsahy číselníkov: 
účtová osnova, číselník účtov pre DPH, číselník druhov faktúr, číselník pokladničných operácií a číselník pohybov (Sklady). 
 
   Pre automatizované naplnenie Kódov KV pri účtovaní v dávke je potrebné nadefinovať v číselníku účtov pre DPH analytické účty 
s kódmi podľa Vašich požiadaviek. 
   Okrem toho, tak ako sme už upozorňovali, si skontrolujte číselníky dodávateľov a odberateľov, či máte správne zadané IČ DPH. 
Nezdaniteľné fyzické osoby v číselníku odberateľov majú mať prázdne DIČ a IČ DPH. 
 
   Ďalej upozorňujeme na: 
-  správne uvádzanie čísel faktúr v B.1 a B.2. podľa toho ako budú uvedené vyhotoviteľom faktúry ( pozor, nie var. symbol ),  
   alebo čisla zmluvy pri nájme,.čislo interného dokladu 
-  správne zatriedenie tovarov podľa SCS - používanie kódov CS pri predaji a nákupe komodít podľa § 69 ods 12 f )- i) zákona,  
    pri ktorých je platiteľ príjemca 
-  správne zadanie dátumu dodania, dátumu prijatej  platby 
-  poradové číslo pôvodnej vyhotovenej alebo prijatej faktúry k opravným faktúram 
-  vyhnutie sa používania dvoch režimov DPH na1faktúre napr. pre kód B1 a C2.  
   V takom prípade je potrebné opraviť v účtovnej dávke Kód KV. 
 
   Uvedené zmeny v programoch tvoria obsah prvej etapy kompletného riešenia Kontrolného výkazu DPH. 
V 2.etape budú zmeny pre knihy faktúr a budú zavedené pracovné  súbory, do ktorých sa naplnia údaje z účtovného denníka. 
Následne sa z nich bude vytvárať XML súbor pre portal FS SR + si z nich budete môcť urobiť tlačové zostavy.  
O týchto zmenách budete rovnako informovaní. 
 
 
Príklad na tvorbu analytických účtov pre  najčastejšie sa vyskytujúce skupiny faktúr a ich  prepojenie na KV. 
 
Kód KV XX- neuvádza sa v KV. 
 

 Druh faktúr, dokladu SUAU pre ZD 
 

Riadok 
DPH 

Kód KV 

A Vyhotovené faktúry a iné doklady    
1 Faktúry  zdanititelným a právnickým osobám s DPH 6040001 6010001 6020001 6420001 1-4 A.1. 

2 Faktúry nezdaniteľným fyzickým osobám s DPH 6040002 6010002 6020002 6420002 1-4 D.2. 

3 Faktúry z prijatej platby od zdaniteľných a právnických 
osôb s DPH 

3241001    1-4 A.1 

4 Faktúry z prijatej platby od nezdaniteľných fyzických 
osôb  s DPH 

3241002    1-4 D.2 

5 Faktúry za tovar dodaný  do EU – dodanie oslobodené 
od DPH  IKD, vrátane opráv  ZD a DPH 

6041001 6011001  6421001 16 XX 

6 Faktúry za predaj do 3-tich krajín- vývoz vrátane opráv 
ZD a dane 

6041002 6011002  6421002 17 XX 

7 Faktúry za tovar, ktorý zdaňuje prijímateľ  6043001 6013001  6423001 89 A.2 

8 Faktúry za služby do EU a 3-tich krajín    6021001  88 XX 
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9 Faktúry s dodaním oslobodeným od dane v tuz. /napr 
nájom, predaj nehnuteľností,predaj cenín,prevadz.lotérii/  

  6021002 6411002 15 XX 

10 Opravné faktúry s DPH zdan.osobám a PO 6042001 6012001 6022001 6422001 26,27 C.1. 

11 Opravné faktúry s DPH nezdaniteľným FO 6042002 6012002 6022002 6422002 26,27 D.2. 

12 Opravy faktúr z dodania tovaru do EU 6041003 6011003  6421003 16 XX 

13 Opravné faktúry za tovar, ktorý zdaňuje prijímateľ 6043002 6013002  6423002 89 C.1. 

14 Doklady z ERP a z opráv z dokladov cez ERP 604003 6010003  6420003 1-4 D.1. 

15  Doklady, kde nie je povinnosť vyhotoviť faktúru a  ktoré 
sa neeviduju cez ERP, vrátane opráv  

6040002 6010002 6020002 6420002 1-4 D.2 

B Dodávateľské faktúry       

1 Dod.fa pri kt.príjemca platí DPH  : -  daňová povinnosť 
- nárok na odpočet 

131,132 501 504 518 5-14 
20,21 

B.1, 
B.1 

2 Tuz.dodávateľské faktúry s nárokom na odpočet 131,132 501 504 518 22,23 B.2 

3 Doklady z ERP, zjednodušené doklady, účt. doklady 131,132 501 504 518 22,23 B.3 

4 Opravné faktúry, zjednodušené faktúry a účt. doklady 131,132 501 504 518 78,28 C.2 

 
Takéto členenie SUAU nie je nutné. Iba v prípade ak si UJ  chce zautomatizovať  presné zadávanie kódov KV alebo kontrolovať jednotlivé kódy 
KV na obraty na účtoch za konkrétne zdaňovacie obdobie  
 
Prepojenie riadkov výkazu DPH na  kódy KV: 
 

 
 

Spôsob zadávania Kódov KV DPH pri účtovaní  : 
 

1. Pri každom účtovnom zápise na účet, ktorý vstupuje do daňovej evidencie DPH,  bude potrebné vybrať si  ( z kódov  
    "A1", "A2", "B1", "B2", "B3", "C1", "C2", "D1", "D2" a ako výnimka hodnota "XX" ) správny  Kód KV DPH. 
2. Program môže naplniť konkrétny  kód KV automaticky, pokiaľ si užívateľ správne nadefinuje analytické účty podľa  kódov  
    KV do účtovej osnovy a do číselníka účtov pre DPH podľa potrieb účtovnej jednotky, alebo  si ho bude môcť navoliť  pri   
    vyhotovovaní  faktúr cez druhy faktúr, druhy pokladničných operacií ,  prípadne pri dodávateľských faktúrach  zadať pri  
    zaúčtovaní faktúry  
 
Príklad analytických  účtov v účtovej osnove 
 
*Takéto členenie SUAU nie je nutné. Iba v prípade, ak si UJ  chce zautomatizovať zadávanie kódu KV alebo kontrolovať 
  jednotlivé kódy  KV na obraty na účtoch za konkrétne  zdaňovacie obdobie  
 
 
 

Riadok výkazu DPH Kódy KV Riadok 
výkazu 
DPH 

Kódy KV 

1-4 – daň z VFA A1, D1, D2 20-21 B1- iba odpočet DPH pri samozdaneni  
5-8 - DPH z nadob, tov. z EU B1 22-23 B2, B3- odpočet DPH 
9-14- DPH kt.platí príjemca B1 24,25 XX - dovoz 
15-17- Oslobod. dodania XX 29-30 XX  - odp.DPH pri zrušení reg, vrátenie DPH cestujúcim / vývoz 
18- DPH pri zrušení reg. XX   
88 – služby dod do EU XX   
89 - prijímateľ platí daň § 69/12/f A2, C1   
26,27- rozdiel v ZD a DPH C1, D1, D2 28 C2,/ Néuvádza sa oprava odp.dane za  krádež,za dovoz, / 
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    SUAU * Názov 
6010001 Tržby za výrobky  zdaniteľným a právnickým osobám s DPH 

6010002 Tržby za výrobky nezdaniteľným fyzickým osobám s DPH vrátane opráv 

6010003 Tržby za výrobky z ERP 

6011001 Tržby za výrobky  do EU – dodanie oslobodené od DPH  IKD 

6011002 Tržby za výrobky za predaj do 3-tich krajín- vývoz 

6013001 Tržby za výrobky  za tovar, ktorý zdaňuje prijímateľ  

6012001 Ttržby za výrobky – Opravné faktúry  s DPH zdan.osobám a PO 

6012002 Ttržby za výrobky –Opravné faktúry s DPH  -nezdanitelným FO 

6011003 Ttržby za výrobky –Opravy faktúr z dodania tovaru  do EU 

6013002 Ttržby za výrobky –Opravné faktúry ktorý zdaňuje prijímateľ 

6020001 Tržby za služby  zdaniteľným a právnickým osobám s DPH 

6020002 Tržby za služby nezdaniteľným fyzickým osobám s DPH vrátane opráv 

6021001 Tržby za služby  do EU a 3-tich krajín 

6022001 Tržby za služby- Opravné faktúry s DPH zdan.osobám a PO 

6022002 Tržby za služby –Opravné faktúry s DPH nezdanitelným FO 

6040001 Tržby za tovar zdanitelným a právnickým osobám s DPH 

6040002 Tržby za tovar  nezdanitelným fyzickým osobám s DPH vrátane opráv 

6040003 Tržby za tovar z ERP 

6041001 Tržby za tovar  do EU – dodanie oslobodené od DPH  IKD 

6041002 Tržby za tovar  za predaj do 3-tich krajín- vývoz 

6043001 Tržby za tovar,  ktorý zdaňuje prijímateľ  

6042001 Tržby za tovar – Opravné faktúry s DPH zdan.osobám a PO 

6042002 Tržby za tovar  - Opravné faktúry s DPH nezdanitelným FO 

6041003 Tržby za Tovar -  Opravy faktúr z dodania tovaru  do EU 

6043002 Tržby za Tovar -  Opravné faktúry za tovar, ktorý zdaňuje prijímateľ 

6420001 Tržby za material zdanitelným a právnickým osobám s DPH 

6420002 Tržby za tovar  nezdanitelným fyzickým osobám s DPH vrátane opráv 

6421001 Tržby za material  do EU - dodanie oslobodené od DPH  IKD 

6421002 Tržby za material za predaj do 3-tich krajín- vývoz 

6423001 Tržby za material za Tovar ktorý zdaňuje prijímateľ  

6422001 Tržby za material - Opravné faktúry s DPH zdan.osobám a PO 

6422002 Tržby za material  - Opravné faktúry s DPH nezdanitelným FO 

6420003 Tržby za materiál z ERP 

6421003 Tržby za material – Opravy faktúr z dodania tovaru  do EU 

6423002 Tržby za  material – Opravné faktúry za tovar ktorý zdaňuje prijímateľ 

 
Príklad pre zadanie kódov KV do Číselníka pohybov -  v skladoch 
                                                                        
TP Názov pohybu …. % 

DPH 
AUZ *  

Kód KV 
Pre 

r. DPH 

V Predaj zdaniteľným a právnickým osobám s 20 % DPH  cez fa  20 0001 A.1. 3,4 

V Predaj zdaniteľným a právnickým osobám s 10% DPH cez fa  10 0001 A.1. 1,2 

V Predaj  na faktúru nezdaniteľným FO s 20 % DPH  20 0002 D.2. 3,4 

V Predaj na faktúru  nezdaniteľným FO s 10 % DPH  10 0002 D.2. 1,2 

V Predaj bez DPH pre faktúry, pri ktorých je platiteľom prijímateľ    0 3001 A.2. 89 

V Predaj tovaru do EU  0 1001 XX        16 

V Predaj tovaru do 3-tich krajín – vývoz  0 1002 XX        17 
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V Opravná faktúra / predaj zdaniteľným a právnickým osobám s 20 % DPH    20 2001 C.1. 26,27 

V Opravná faktúra / predaj zdaniteľlným a právnickým osobám s 10 % DPH    10 2001 C.1. 26,27 

V Opravná faktúra / predaj nezdaniteľným osobám s 20 % DPH    20 2002 D.2. 26,27 

V Opravná faktúra / predaj nezdaniteľným osobám s 10 % DPH    10 2002 D.2. 26,27 

V Opravy faktúr z dodania tovaru  do EU  0 1003 XX. 16 

V Opravné faktúry za tovar, ktorý zdaňuje prijímateľ  0 3002 C.1. 89 

• AUZ - /analytický účet/ sa musí zadať v prípade ak UJ má v skladoch zadané v konfigurácii  K VETÁM PRE ÚČTOVNICTVO  
„Tržbový účet pre položky zo skladových kariet „ : CPO - SU zo skl. .karty + AU z číselníka pohybov z daného pohybu 

• AUZ-  /analytický účet/ sa nemusí zadať ak v konfigurácii je nastavené  :  
„Tržbový účet pre položky zo skladových kariet „ : SKA -  zo skladovej karty 
Napr. ak sa pri vytváraní viet z vyhotovených faktúr  UJ rozhodne analytický účet  priraďovať zo skladovej karty. Ide o prípad ak si UJ 
vytvorí vlastné analytické účty k tržbám  za tovar pre vlastné sledovanie tržieb  podľa predajov za skupiny. Potom údaj AUZ  bude 
prázdny. 
 

Príklad pre zadanie kódov KV do Číselníka účtov pre DPH 

Ria Účet * D/Z V/V % DPH Úćet DPH Sk DPH Kód KV Text 

3 3241001 D 2 20 3430004 1 A.1. Prijatá platba od  zdaniteľných a právnických osôb s 20 % DPH   
3 3241002 D 2 20 3430004 1 D.2. Prijatá platba od nezdaniteľných  FO s  20 % DPH   
1 3241001 D 2 10 3430002 1 A.1. Prijatá platba od  zdaniteľných a právnických osôb s 10 % DPH   
1 3241002 D 2 10 3430002 1 D.2. Prijatá platba od nezdaniteľných  FO s  10 % DPH   
3 6040001 D 2 20 3430004 1 A.1. Predaj zdaniteľným a právnickým osobám s 20 % DPH  cez fa 
1 6040001 D 2 10 3430002 1 A.1. Predaj zdaniteľným a právnickým osobám s 10% DPH cez fa 
3 6040002 D 2 20 3430004 1 D.2. Predaj  na faktúru nezdaniteľným FO s 20 % DPH vrátane opráv 
1 6040002 D 2 10 3430002 1 D.2. Predaj na faktúru  nezdaniteľným FO s 10 % DPH vrátane opráv 
1 6040003 D 2 10 3430002 1 D.1. Predaj cez ERP s 10 % DPH 
3 6040003 D 2 20 3430004 1 D.1. Predaj cez ERP s 20 % DPH 
16 6041001 Z 2 0  1 XX Predaj do EU – oslobodené dodanie 
16 6041003 Z 2 0  1 XX Opravné faktúry do EÚ 
17 6043001 Z 2 0  1 XX Predaj do 3-tich štátov- vývoz 
89 6043001 D 2 0  1 A.2. Faktúry, ktoré zdaňuje prijímateľ 
89 6043002 D 2    C.1.. Opravné faktúry za tovar, ktorý zdaňuje prijímateľ 
26 6042001 D 2 10,(20)* 3430027  C.1. Opravné faktúry pre zdaniteľné .a PO 
26 6042002 D 2 10,(20)* 3430027  D.2. Opravné faktúry  pre nezd.FO 
         
3 6010001 D 2 20 3430004 1 A.1. Predaj zdaniteľným a právnickým osobám s 20 % DPH  cez fa 
1 6010001 D 2 10 3430002 1 A.1. Predaj zdaniteľným a právnickým osobám s 10% DPH cez fa 
3 6010002 D 2 20 3430004 1 D.2. Predaj  na faktúru nezdaniteľným FO s 20 % DPH 
1 6010002 D 2 10 3430002 1 D.2. Predaj na faktúru  nezdaniteľným FO s 10 % DPH 
1 6010003 D 2 10 3430002 1 D.1. Predaj cez ERP s 10 % DPH 
3 6010003 D 2 20 3430004 1 D.1. Predaj cez ERP s 20 % DPH 
16 6011001 Z 2 0  1 XX Predaj do EU – oslobodené dodanie 
16 6011003 Z 2 0  1 XX Opravné faktúry do EÚ 
17 6013001 Z 2 0  1 XX Predaj do 3-tich štátov- vývoz 
89 6013001 D 2 0  1 A.2. Faktúry, ktoré zdaňuje prijímateľ 
89 6013002 D 2    C.1. Opravné faktúry za tovar  ktorý zdaňuje prijímateľ 
26 6012001 D 2 10,(20)* 3430027  C.1. Opravné faktúry pre zdaniteľné .a PO 
26 6012002 D 2 10,(20)* 3430027  D.2. Opravné faktúry  pre nezd. FO 
   2      
3 6020001 D 2 20 3430004 1 A.1. Predaj zdaniteľným a právnickým osobám s 20 % DPH  cez fa 
1 6020001 D 2 10 3430002 1 A.1. Predaj zdaniteľným a právnickým osobám s 10% DPH cez fa 
3 6020002 D 2 20 3430004 1 D.2. Predaj  na faktúru nezdaniteľným FO s 20 % DPH 
1 6020002 D 2 10 3430002 1 D.2. Predaj na faktúru  nezdaniteľným FO s 10 % DPH 
88 6021001 Z 2 0  1 XX Služby , kt nie sú predmetom DPH v tuzemsku 
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*   UJ  by  si mala vyberať  a zadať iba sadzbu DPH, ktorú používa  
* * Účet  - v číselníku môže byť  zadaný aj SU na 3 miesta, napr. 601, 602, 604. Nevýhodou v takomto prípade je, že užívateľ pri účtovaní  
                 vyhotovených faktúr si bude musieť vybrať kód KV podľa druhu zaúčtovavanej vyhotovenej faktúry.  
 
 
Príklad zadania kódov KV do Číselníka druhov faktúr 
 

Druh
fakt. 

Názov druhu faktúry Tržb.účet * %DPH Tržb.úč.1   %DPH   Tržb.úč.2 %DPH PFO Kód 
KV 

STZ Služby v tuz. ZO a PO 6020001 20      A1 
STN Služby v tuz. NFO 6020002 20      D2 
SLE Služby do čl. št. EU 6021001 0      XX 
SLO Služby  s oslob. od  DPH 6023001 0      XX 
MAZ Predaj materialu ZO 6420001 20      A1 
MAN Predaj materialu NFO 6420002 20      D2 
ZPZ Fa z prijatej platby ZO 3241001 20      A1 
ZPN Fa z prijatej platby NFO 3241002 20      D2 
OFZ Opravná fa ZO 6022001 20      C1 
OFN Opravná fa NFO 6022002 20      D2 
 
* Analytické  účty  sa nemusia  členiť podľa druhu faktúry . Jeden účet môžete  použiť pre všetky druhy faktúr.  
  Dôležité je pri vyhotovovaní faktúr vybrať správny druh faktúry. 
 
 
Príklad zadania  kódov KV do Číselníka pokladničných operácií 
 

Druh 
PO 

sÚčel platby Účet 1 * % 
DPH 

Účet 2 % 
DPH 

Účet 3 % 
DPH 

Účet 4 % 
DPH 

Kód 
KV 

PSZ Služby v tuz. ZO a PO 6020001 20       D2 
PSN Služby v tuz. NFO 6020002 20       D2 

PER Tržby za tovar  Z ERP  6040003 10 6040003 20     D1 
NMA Nakup spotr. materiálu 5010001 20 1120001 20 1110001 20   B3 

NSL Nakup služieb 5180001 20       B3 
NSL Nákup DDMA 0420001 20       B3 
POS Poštovné poplatky 5180001 0        

 
*Analytické účty sa nemusia členiť podľa druhu pokladničných operácii. Jeden anal. účet sa môže  použiť pre všetky rovnaké skupiny dokladov.     
   Dôležité je pri vyhotovovaní pokladničných dokladov vybrať správny druh PO podľa potrebného kódu KV.  
   Ku všetkým položkám jedného pokladničného dokladu program priradí ten istý  kód KV. 
 

17 6023001 Z 2 0  1 XX Služby oslobodené od dane 
   2      
3 6420001 D 2 20 3430004 1 A.1. Predaj zdanitelným a právnickým osobám s 20 % DPH  cez fa 
1 6420001 D 2 10 3430002 1 A.1. Predaj zdanitelným a právnickým osobám s 10% DPH cez fa 
3 6420002 D 2 20 3430004 1 D.2. Predaj  na faktúru nezdanitelným FO s 20 % DPH vrátane opráv 
1 6420002 D 2 10 3430002 1 D.2. Predaj na faktúru  nezdanitelným FO s 10 % DPH vrátane opráv 
1 6420003 D 2 10 3430002 1 D.1. Predaj cez ERP s 10 % DPH 
3 6420003 D 2 20 3430004 1 D.1. Predaj cez ERP s 20 % DPH 
16 6421001 Z 2 0  1 XX Predaj do EU – oslobodené dodanie 
16 6421003 Z 2 0  1 XX Opravné faktúry do EÚ 
17 6423001 Z 2 0  1 XX Predaj do 3-tich štátov- vývoz 
89 6423001 D 2 0  1 A.2. Faktúry, ktoré zdaňuje prijímateľ 
89 6423002 D 2    C.1.. Opravné faktúry za tovar kt.zdaňuje prijímateľ 
26 6422001 D 2 10,(20)* 3430027  C.1. Opravné faktúry pre zdanitelné .a PO 
26 6422002 D 2 10,(20)* 3430027  D.2. Opravné faktúry  pre nezdanitelné .FO 


